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Čeští jezdci mí ří v srpnu na republiková, evropská i sv ětová mistrovství  

Jezdecká sezona 2013 je v plném proudu a každý víke nd se konají významné domácí či 
mezinárodní akce. Srpen bude z pohledu českých jezdc ů velmi významný p ředevším pro voltiž, 
skoky a sp řežení, jelikož v t ěchto disciplínách prob ěhnou evropská či světová mistrovství. 

Od 31. července až do 4. srpna hostí areál Magna Racino v rakouském Ebreichsdorfu mistrovství Evropy ve 
voltiži. Českou republiku na tomto šampionátu reprezentuje v seniorech Lukáš Klouda, který je zároveň naším 
nejžhavějším želízkem v ohni, neboť se standardně řadí mezi TOP 10 ve světové špičce. Při loňském mistrovství 
světa v Le Mans skončil sedmý a ve finále Světového poháru 2012/2013 dokončil jako pátý, byť musel startovat na 
vypůjčeném koni. Stejnou pozici vybojoval i při červnovém světovém jezdeckém festivalu CHIO Aachen 2013, a tak 
všichni domácí příznivci voltiže doufají, že by si snad mohl sáhnout i na nějakou medaili. Mezi ženami máme na 
mistrovství Evropy také pouze jednu zástupkyni, a to Janu Bartoňkovou. Z juniorek můžeme držet palce Ivaně 
Klöselové Elišce Kociánové, Denise Novákové a Veronice Novákové. Mužskou část juniorů zastupují Denis 
Balaštík a Marek Hablovič a juniorskou skupinu pak tvoří Denis Balaštík, Kateřina Grygarová, Ivana Klöselová, 
Kateřina Kocurová, Vanessa Krištofová, Veronika Nováková a Martina Vajdová. Veškeré informace k mistrovství 
Evropy jsou na adrese: www.vaulting2013.com.  

 

Ve dnech 20. – 25. srpna budou o evropské medaile soutěžit jezdci v drezuře, ve skocích a v paradrezuře. 
Česká jezdecká federace do dánského Herningu vysílá pět reprezentantů. V první řadě kompletní skokové 
družstvo ve složení Aleš Opatrný a Zidande P, Jiří Skřivan a Kallisto, Zuzana Zelinková a Luka´s Ninja a Ondřej 
Zvára s Carmen Arcus. Z paradrezurních jezdců se do Dánska vypraví Anastasja Vištalová s koněm Jambo. V 
drezuře bohužel nakonec žádného českého účastníka neuvidíme. „Po konzultaci s trenérem jsme se rozhodli 
navzdory splněné kvalifikaci na ME Herning nestartovat. To je mi samozřejmě velmi líto, ale vzhledem k Athosově 
věku nemůžeme riskovat jeho zdraví,“ uvedla jediná kvalifikovaná česká drezurní jezdkyně Ema Jančářová. Více 
podrobností k mistrovství Evropy v Herningu najdete na adrese: www.european-herning.dk.  

 

Další mezinárodně významnou událostí s účastí českých jezdců bude mistrovství světa dvojspřeží v 
Topoľčiankach. To se uskuteční ve dnech 28. srpna až 1. září a již nyní pořadatelé počítají s rekordní účastí.  V 
prostředí Národního hřebčína se představí 76 účastníků z 23 zemí. Topoľčianky budou hostit nejlepší jezdce ze 
zemí, jako jsou: Argentina, Belgie, Česká republika, Dánsko, Estonsko, Francie, Holandsko, Chorvatsko, 
Maďarsko, Německo, Rakousko, Španělsko, Velká Británie, Irsko, Polsko, Portugalsko, Rumunsko, Švýcarsko, 
Slovensko, Slovinsko, Švédsko a Spojené státy americké. Českou republiku budou reprezentovat: Martin Gössl, 
Jiří Nesvačil mladší, Radek Nesvačil a Josef Hrouda. V národním týmu pro soutěž družstev nebyl vybrán Radek 
Nesvačil. Náhradníkem je Ladislav Jirgala. Stránky pořadatele jsou na adrese: www.chmtopolcianky2013.sk.  
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Zahraničních výjezdů na jezdecké závody však bude v srpnu mnohem více. Ze skoků nelze opomenout účast 
kompletního národního týmu na CSIO-W Bratislava ve dnech 1. – 4. srpna. Startovat tam budou Zdeněk Hruška, 
Aleš Opatrný, Kamil Papoušek, Jiří Skřivan a Zuzana Zelinková. Jezdkyně Dominika Turková je přihlášena na 
CSI3* Omen. Hned dvakrát se skokané vypraví do Wr. Neustadtu. Na počátku srpna tam zamíří Barbora 
Tomanová a Vladimír Tretera, na další termín o týden později tam bude již jen Barbora Tomanová.  

 

Zástupci všestrannosti se chystají nejprve zkraje srpna stejně jako skokoví jezdci do Wr. Neustadtu. V soutěži 
CIC se dvěma hvězdami odstartuje Lukáš Létal, v jedné hvězdě pak Robert Pokorný. Souběžně se koná CIC v 
polských Sopotech, kde budou v tříhvězdičkové kategorii bojovat o co nejlepší umístění Jaroslav Hatla, Martin 
Maivald a Petr Veselovský. V neposlední řadě se koná 9. – 11. srpna CIC* v Pfeffenhausenu, kam jsou nahlášeny 
Eliška Opravilová a Adéla Svobodová. Ve dnech 16. – 18. srpna pro změnu Iva Badurová, Martin Maivald, Gabriela 
Slavíková a Petr Veselovský plánují odjet na CCI2* Haras National du Pin and Caen. Nominativní přihláška na tyto 
závody by se však měla zredukovat nakonec jen na dvě dvojice.  

 

Dvakrát vycestují i závodníci ve vytrvalosti, a to od 9. do 11. srpna na CEI Nörten – Hardenberg, kde by se měli 
objevit na startu Zdenka Hradeská, Gabriela Turková, Táňa a Markéta Terberovy. Rodina Terberova bude 
zastoupena díky Heleně Terberové i při CEI2* Sartilly, které se koná 16. srpna. Dále na nominativní přihlášce 
figurují Lada Hrabalová, Petr Jadlovský a Tereza Kopecká, avšak i v tomto případě definitivní přihláška prořídne na 
dvě jména. 

 

Také drezura se dočká jednoho důležitého zahraničního výjezdu. Eva Jančaříková totiž míří na mistrovství 
světa mladých koní ve Verdenu. To se koná 7. – 11. srpna a startovat tam bude s pětiletým Sir Bossem a 
šestiletým Belissimusem.  

 

I na domácích kolbištích se bude dít mnoho významných závodů, byť nepůjde o mezinárodní mítinky. 
Mistrovství České republiky proběhne ve dnech 2. – 4. srpna v Polici nad Metují, kde se o mistrovské kovy utkají 
nejlepší vozatajové. Během stejného víkendu se koná také přeložené mistrovství republiky všestrannosti pro 
kategorie juniorů a družstev. Na seniory přijde řada 23. – 28. srpna v Humpolci, kde současně proběhne finále 48. 
ročníku seriálu Zlatá podkova. Ten se jezdí nejen ve všestrannosti, ale také ve spřežení. V mezičase šampionátů 
jezdců ve všestrannosti se bude soupeřit o skokové tituly dětí a juniorů. Ty mají naplánován svůj vrcholný závod 
sezony do Martinic na Příbramsku, a to v termínu 9. – 11. srpna. Rozhodně se ovšem nejedná o nejmladší věkové 
kategorie, jelikož své mistrovství mají i děti na pony. Konat se bude v Hradištku u Sadské 15. – 18. srpna a kromě 
skokových soutěží tam budou probíhat i drezury. Podrobnosti o těchto národních akcích najdete na www.cjf.cz v 
samostatně připravovaných tiskových materiálech.  


